

SA/
10.10



701 a

Nr. 10.197/M.R.P.
Data: 25.10.2017

MINISTERUL ENERGIEI
Profesionalism. Integritate. Transparență

CABINET SECRETAR DE STAT

Nr. 111.336...../25.10.2017

SG: 5199
01.11.2017

Stimată doamnă senator Dinică Silvia-Monica,

Multumesc 10/10
Referitor la interpelarea dumneavoastră având ca obiect: "Funcționalitatea sistemului de încălzire centralizat", vă comunicăm următoarele:

Conform HG nr. 980/2015 privind organizarea și funcționarea Ministerului Energiei, cu modificările și completările ulterioare, coroborată cu prevederile Legii energiei electrice și a gazelor naturale nr. 123/2012, cu modificările și completările ulterioare, Ministerul Energiei urmărește activitatea de producere a energiei electrice și asigurarea serviciului de distribuție a energiei electrice.

Legea serviciului public de alimentare cu energie termică nr. 325/2006, cu modificările și completările ulterioare, la art. 2 stabilește faptul că serviciul public de alimentare cu energie termică în sistem centralizat face parte din sfera serviciilor comunitare de utilități publice desfășurate la nivelul unităților administrativ-teritoriale sub conducerea, coordonarea și responsabilitatea autorităților administrației publice locale sau asociațiilor de dezvoltare comunitară, după caz, în scopul asigurării energiei termice necesare încălzirii și preparării apei calde de consum pentru populație, instituții publice, obiective social-culturale și operatori economici. Serviciul public de alimentare cu energie termică în sistem centralizat se realizează prin intermediul infrastructurii tehnico-edilitare specifice aparținând domeniului public sau privat al autorității administrației publice locale ori asociației de dezvoltare comunitară, care formează sistemul de alimentare centralizată cu energie termică al localității sau al asociației de dezvoltare comunitară, denumit în continuare SACET.

Atribuțiile și responsabilitățile administrației publice locale în domeniul alimentării cu energie termică a localităților sunt specificate la art. 8 al Legii nr. 325/2006 care prevede că administrația publică locală are competența exclusivă, în tot ceea ce privește înființarea, organizarea, coordonarea, monitorizarea și controlul funcționării serviciilor de utilități publice, precum și în ceea ce privește crearea, dezvoltarea, modernizarea, administrarea și exploatarea bunurilor proprietate publică sau privată a unităților administrativ-teritoriale, aferente sistemelor de alimentare centralizată cu energie termică.

În acest context, autoritățile locale au obligația să asigure un sistem eficient de termoficare inclusiv prin alocări de la bugetul local și/sau prin alte surse de finanțare



MINISTERUL ENERGIEI
Profesionalism. Integritate. Transparență

CABINET SECRETAR DE STAT

pentru reabilitarea, modernizarea și redimensionarea rețelelor de transport al agentului termic, cu sprijinul efectiv al Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, minister cu atribuții clare în domeniul administrației locale.

Având în vedere cele de mai sus, vă recomandăm să vă adresați Ministerului Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, instituție care gestionează problematica abordată în cuprinsul întrebării dumneavoastră și care vă poate pune la dispoziție informațiile solicitate.

Cu deosebită considerație,

**p. MINISTRUL ENERGIEI,
IULIAN ROBERT TUDORACHE
SECRETAR DE STAT**

